

# 引领行业风向标,问界M9智驾能力再升级

"今天我们来了以后,为这个行业注入了 新动能。"华为常务董事、终端BG CEO、智能 汽车解决方案BU董事长余承东在中国电动 汽车百人会论坛(2024)上说道。

余承东所说的,其实就是汽车智驾领域的 技术突破,为商业化之路带来了新的方向指引。 和信心提振。2024年4月第二周,问界M9单 周销量达到2635台,以领先优势稳居中国市 场均价50万元以上豪华车型销量榜前列。市 场对鸿蒙智行的认可不断升温。

近日,问界M9迎来首次重磅OTA升级, 新增城区NCA 领航、LCC Plus、代客泊车辅 助AVP等功能,意味着问界全系车型实现无 图智驾,全国有路就能开,具备了全国范围内 的无图城区NCA 领航能力。华为引领的高阶 智能驾驶在实用、可靠、成本三大维度完成跨 越,开始全面走入"寻常百姓家",成了中国智 能驾驶的里程碑。

#### 升级智驾 引领行业风向标

当下的新能源汽车市场正经历着前所未 有的竞争和变革。一方面,市场竞争倒逼车企 在技术上不断升级换代,另一方面,市场新进 入者又来势汹汹,不断打乱原有的竞争态势。 这样的背景下,华为的技术赋能和合作模式显

智能驾驶具有非常高的技术要求、巨额资 金需求和强烈的规模效应。在这一领域,华为 展现出了坚定的决心,在自动驾驶上投入了高 达5000人的团队和超过200亿元的资金,在 行业中处于领先。而在用户口碑领域,目前华 为在智能驾驶领域和相关智能化技术层面的 领先已经初步实现了认知统一。



此次问界M9 OTA 升级充分体现了华为 在智驾领域的技术突破。问界此轮OTA升级 全面强化了无图智驾能力,其全量推送的无图 城区NCA领航无疑具备行业风向标意义。东 吴证券去年末的一份研报认为,城区智驾相较 干高速智智, 交诵道路复杂程度呈倍数级增 长,对自动驾驶软硬件要求程度更高,城市 NCA 的普及意味着汽车能够在更复杂的环境 中自主驾驶,标志着汽车智能驾驶直正从高阶 辅助驾驶逐步迈向自动驾驶。无独有偶,方正 证券研报也称,目前城区高阶智驾正处于快速 推进阶段,预计2023至2025年高阶自动驾驶 渗透率分别为 2.7%、8.9%、14.1%, 从数据判 断行 业 尚 外 早 期 阶 段。

过去,消费者想体验高阶智驾,要去高速、 环线等快速封闭道路。而不依赖高精地图的 城区NCA则极大提高了试驾中体验智驾的便 利性,有助于消费者建立认知。M9搭载的华 为全国无图城区 NCA 展现了其在行业中的领 先地位,极大促进高阶自动驾驶的市场占有率

作为行业引领者, 华为全国都能开的无图

智智技术领生。 化为城市 NCA 不依赖高精度 地图,不仅全国的高速、高架、快速路都能用, 现在大小城市乃至乡镇的城区道路统统都能 激活,可用路段高达99%。

### 更高维度的市场竞争:

日前,一台汽车夜间行驶在高速路上成 功紧急避让行人的视频在网上疯传。视频显 示, 这台以130km/h 的车速行驶在高速上的 汽车,遭遇行人突然翻越中间护栏横穿高速, 还没等车主完全反应过来,车辆已迅速自动 完成右转避让,目车身姿态稳定。视频流出 后,不少网友对汽车智驾的功能产生了浓厚

智能驾驶作为智能化的关键部分,已经 成为汽车行业竞争的核心。"高阶智驾的拐点 或在18个月后来临""没有高阶智驾能力的 车企将会被淘汰"的声音不绝于耳。麦肯锡 的报告也显示,中国本土的高端新兴汽车品 牌正在抢占传统豪华品牌的市场份额,其中,

"再先讲的智能驾驶技术"是其成功的关键因 素之一。这对于问界 M9 背后的华为技术来 说,其实是迎来了一次新技术大规模释放的

在豪华大型 SUV 市场, 问界用科技力 实现了最大差异化。除了底盘、车身结构、 800V 高压平台,全部出自华为研发,从座 舱到无图智驾,也全面领先,包括智慧大 灯、车内十屏交互等在同级领先的黑科 技。在智驾方面,问界 M9 配置了 HUA-WEI ADS 2.0基于激光雷达的多传感器融 合感知、高性能计算平台等,在感知硬件与 算力等层面已无短板。同时,华为持续优 化迭代智能驾驶管法和场景策略, 更加可 靠。专业汽车媒体易车网对包括问界 M9 在内的SUV进行了一场媒体横评测试,问 界 M9 的麋鹿测试成绩高达 82.7km/h,在 大型 SUV 里排名领先。

何界 M9 已经成功达到了国产爆款的新 高度,也带来了更高维度的市场竞争:从空 间、配置,到科技力的全面领先,至此,中国品 

## L380:讲好"纯电MPV"的新故事

开雅 文/图

随着生活水平的提高,用户对出行工具的 需求也在发生深刻变化。例如MPV,除了要 够大、够舒适,也开始追求更安全、更高级的奢 华体验。近日,陆地空客L380先后以全项检 测点全线通过的成绩,成功完成正碰、尾碰测 试,"空客级安全"引发市场关注。

4月15日,LEVC召开"时空之境"L380 设计美学解析会,首次曝光车型内饰设计,在 "空间创变"的基底上,以"时空之境"巧妙糅合 空间的无限与时间的深邃,解锁前所未有的未 来奢华感,向市场、消费者展现出新MPV美学 设计的正确打开方式。

设计解析会上,LEVC全球首席设计师 Brett Boydell提出,未来豪华应该是对时间 和空间的深度挖掘与利用,成为人们表达自 我、享受自由、品味生活的载体。基于此, L380在空间之上,再造豪华,打造出更符合消 费者审美的"时空之境"。

L380整车造型优雅圆润,突破传统MPV 设计框架的同时,又实现了新时代科技与高雅 的完美融合。此外,还有符合黄金分割比例的 腰线设计,搭配猎豹身姿,悬浮式车顶、大面积 隐私玻璃和简约的双色搭配,优雅而不失动感。

内饰方面,L380配备独立航空座椅,用户 坐卧自如,带来头等舱级的体验。此外,L380 还解决了驾乘人员对于乘坐舒适性的痛点,打 破常规,以更宽适、更私密的体验,不管是家 用,还是商务需求,都能轻松满足。

L380 驾驶舱主仪表台灵感源自错落岩 层,带给用户被大自然拥抱的安全感;悬浮设 计的副仪表台、采用天井设计元素的顶棚、2.18 m²超大面积天幕,不仅美化了车舱的整体视觉 效果,也为用户带来了更开阔的行车视野和更 为舒适的驾乘体验。

作为一家拥有116年历史、始终致力于空 间创变的汽车品牌,LEVC始终坚持为用户提 供宽敞舒适的大空间、优雅的出行服务体验, 成为高端出行的名片。近几年,LEVC在吉利 多品牌战略及全球化资源体系赋能下,不但在 中国落地生根,更以"创造用户喜悦的轮上空 间"为品牌使命,引领用户开启更加多变、美好 的"时空之境"。

此次"时空之境"L380设计美学解析会, LEVC介绍了L380的技术基石一 -空间导向型 架构SOA。作为技术基底,LEVC SOA技术架 构以前瞻技术,为用户打造更具创造力、适配度



的轮上空间。智能性方面,SOA架构支持 L2—L4级智能驾驶技术方案,超算平台算力可达 1000+Tops,轻松为智能化车型开发技术托底。

L380延续LEVC的空间创变基因,在新能 源汽车赛道上持续进化。相信L380将通过全 场景的品质实力满足更多用户的高价值需求。

## 19.9万元起,超能智享SUV星纪元ET开启预售

4月15日,"在一起,去远方"星纪元之夜 暨星纪元 ET 预售发布会在北京举行。本次 星纪元ET共提供纯电版与增程版两种,售价 19.9万一32.9万元。

新车集奇瑞集团塔尖技术之大成,凭借超 级续航、超级安全、超级舒适、超级驾控、超级 智能五大全能产品实力,成就50万元以内一 款优秀的电动大SUV。

星纪元ET 纯电版最长续航为760km,增 程版综合续航里程超1500km。增程版采用 奇瑞自研的44.5%热效率增程专用发动机,额

定功率 115kW, 实现 1L 油发电 3.65kWh, WLTC馈电油耗5.2L/100km,以超低能耗定 义"黄金增程"。纯电版搭载宁德时代神行超 充电池,420kW的充电峰值功率,可实现充电 11.5 分钟续航 475km。

星纪元 ET 秉承安全基因, 在拥有出色的 20多项主动安全技术与全球五星安全标准的 被动安全基础之上,具备电池安全、信息安全、 功能安全与电磁安全等6大超越期待的全维 度安全防护,打造超级安全堡垒。

安全是底线,舒适是基因。作为中大型 SUV,星纪元ET秉承"大空间/小公摊"设计理 念,有效舱内空间达3.45m,并配备36处储物空 间与1.57㎡天幕面积,可隔绝98.5%红外线与 99.9%紫外线,全维奢享超大空间,超乎想象。 星纪元ET舒适座椅采用Nuprima 微绒哑光 真皮,搭配超宽豪华音响头枕、16向电动浮感零 重力副驾座椅和行业领先四向电动调节后排座 椅,可坐可躺,照顾到车内的每一位家人。

云台智能底盘作为星纪元ET的核心竞 争力, 历经数千次的匹配与调校, 拥有云动构 架、智控底盘、高效制动、智效动力四大核心技 术,可以轻松应对各种极端路况及挑战。动力 方面,星纪元ET在800V超高效电驱与智能 扭矩控制系统的加持下,总功率413kW,最大 扭矩可达8000N·m,百公里加速达3秒级。

星纪元ET基于奇瑞最新一代EEA 5.0 电子电气架构打造,实现全域SOA服务化的 软件架构。作为2024年星途的扛鼎之作,星 纪元ET 纯电版和增程版的耀目登场,助力星 涂冲击中国自主豪华品牌一线阵营。

